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Utkast til Referat fra styremøte i Osloregionen, 12. juni 2017  

   
TILSTEDE: 
Byrådsleder Raymond Johansen, Oslo kommune 
Ordfører Lisbeth Hammer Krogh, Vestregionen 
Fylkesordfører Even Aleksander Hagen, Oppland fylkeskommune 
Ordfører Tuva Moflag, Follorådet 
 
FORFALL: 
Ordfører Tage Pettersen, Mosseregionen 
Fylkesordfører Roger Ryberg, Buskerud fylkeskommune 
Fylkesrådsleder Per Gunnar Sveen, Hedmark fylkeskommune 
Fylkesvaraordfører Siv Jacobsen, Østfold fylkeskommune 
Fylkesvaraordfører Lars Salvesen, Akershus fylkeskommune 
Ordfører Harald Tyrdal, Hadelandsregionen 
Ordfører Thor Edquist, Haldenregionen 
Ordfører Are Karlsen, Region Nordre Vestfold 
Ordfører Lise Selnes, Kongsvingerregionen  
Ordfører Tore Opdal Hansen, Drammensregionen 
Ordfører Erik Unaas, Regionrådet for Indre Østfold 
Ordfører Monica Vee Bratlie, region Vestviken 
Ordfører Ragnhild Bergheim, Samarbeidsrådet for Nedre Romerike 
Ordfører Nils Røhne, Hamarregionen 

Ordfører Lisbeth Hammer-Krogh, Vestregionen 

Ordfører Bjørn Sverre Birkeland, Kongsbergregionen 
Ordfører Per Berger, Ringeriksregionen 
Ordfører Grethe Sjøli, Øvre Romerike Utvikling 
Ordfører Sindre Martinsen-Evje, Nedre Glomma regionråd 
Ordfører Gustav Kalager, region Midt-Buskerud 

 

DESSUTEN MØTTE: 

Bjarne Haslund, Oslo kommune 

Nils Holm, Oslo kommune 

Øyvind Michelsen, Akershus fylkeskommune 

Kjersti Bærug Hulbak, Buskerud fylkeskommune 

Sigurd Fjøse, Buskerud fylkeskommune 

Kari Marie Swensen, Follorådet 

Sekretariatet: Øyvind Såtvedt, Eva Næss Karlsen, Erik Hansen 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

Dato: 6.04.17 

Sakskart styremøte 12. juni 2017             

  

 

Sak 28/17  Godkjenning av innkalling  

Innkalling ble utsendt pr. e-post 2. juni 2017 

 

Vedtak: 

Innkalling til møte 12. juni 2017 godkjennes.   

 

 

Sak 29/17 Godkjenning av referat fra postmøte uke 18 

  Utkast til referat fra styremøte postmøte uke 18 ble utsendt pr e-post 1. juni 2017. 

 

Vedtak: 

Referat fra postmøte uke 18 2017 godkjennes. 

 

 

Sak 30/17 Orientering fra styrets medlemmer om aktuelle saker i regionen 

 

  Oppland:  

 Arbeider med cyber-sikkerhet 

 Har nylig hatt besøk av kongeparet  

 

Buskerud:  

 Arbeider med nytt sykehus på Brakerøya i Drammen og de muligheter det gir for et 

samarbeid om helsefagutdanning.  

 Belønningsmidler til Buskerudbysamarbeidet 2018-21 

 Omstillingsprosjekter i de videregående skolene  

 E-16/Ringeriksbanen 

 

Vestregionen: 

 Er i gang med et 3-årig prosjekt om delingsøkonomi 

 Prosjekt med elektriske bysykler Asker – Kongsberg 

 Utviklingen i Helse Sør-Øst/Vestre Viken. Kunnskap om bruk av helsetjenester 

 Bærum har vedtatt plan for byutvikling i Sandvika. Tillater opp til 16 etasjer. 

 

Follo: 

 Jobber med el bysykkel ordning Ski – Kolbotn 

 Den nye kommunen i Follo for navnet Nordre Follo 

 Arbeider med et prosjekt for å vurdere Follorådets rolle og organisering fremover 

 Opptatt av ringvirkningene av ny Follobane – sørge for å tiltrekke og beholde 

arbeidsplasser i Follo 

 Oslofjordkrysningen 

 Beredskapssenteret på Taraldrud. Stor motstand i Oppegård. Ski positiv.  

 

Oslo: 

 Oslo utropt til Europas miljøhovedstad 2019. God anledning til å sette Oslo og 

Osloregionen på kartet.  

 Stor krafttransaksjon mellom Oslo kommune og Fortum ved endret eierskap til verdier i 

Hafslund. Oslo  får økt sitt eierskap til kraftproduksjonen og strømnettet, mens  Fortum 



 
 
 
 

Dato: 6.04.17 

(Nordens største kraftselskap) går inn som 50 % eier av forbrenningsanlegget på 

Klemetsrud.   

 Planene for regjeringskvartalet innebærer en utbygging som blir for massiv og 

dominerende i bybildet.   

 Oslo har i forbindelse med høring av administrativt utkast til ny kommuneplan 

gjennomført en meget omfattende innbyggerinvolvering. Dette har skjedd gjennom 

store folkemøter, hvor byrådet har møtt innbyggere. og gjennom nye elektroniske 

innspillsmuligheter for innbyggerne. Dette har fått mye medieoppmerksomhet.  

 

Sak 31/17 Forprosjekt – Smart spesialisering på Østlandet 

Knut Onsager fra NIBR orienterte om det pågående prosjektet med kartlegging av sterke 

innovasjons- og kompetansemiljøer på Østlandet.  

 

Inndelingen i bolig- og arbeidsmarkedsregion ble problematisert av styret med hensyn til bolig- 

og arbeidsmarkedsregion Oslo. Dersom mulig er det ønskelig å også få synliggjøring av deler 

innenfor dette området. Sekretariatet følger opp dette overfor NIBR/Oxford Research.  

  

  Vedtak: 

  Styret tar saken til orientering 

 

 

Sak 32/17 Status i arbeidet med internasjonal profilering av Osloregionen 

Direktør Øyvind Såtvedt ga en statusrapport fra arbeidet med internasjonal profilering av 

Osloregionen med særlig fokus på arbeidet som skjer gjennom Oslo Brand Alliance.  

 

  Vedtak: 

  Styret tar saken til orientering 

  

  

Sak 33/17 Rapport fra deltagelse på Offshore Technology Conference i Houston, 1. – 4. mai 2017 

 Direktør Øyvind Såtvedt deltok på Offshore Technology Conference (OTC) i Houston 1. – 4. mai 

som del av en delegasjon fra næringsklyngen Subsea Valley. Med på turen var også ordfører i 

Asker Lene Conradi og næringssjef i Bærum Tore Gulli. Øyvind Såtvedt ga en kort rapport fra 

deltagelse på konferansen.  

 

  Vedtak: 

  Styret tar saken til orientering 

 

 

 

Sak 34/17 MIPIM 2018 

Osloregionen har de siste årene deltatt med en mindre delegasjon på eiendoms- og 

byutvklingsmessen MIPIM som arrangeres i Cannes i Frankrike i mars hvert år. Fra 

kommunene i Follo er det kommet ønske om å starte planleggingen tidligere denne gangen, i 

forkant av messen i mars 2018. På møtet ble det bli gitt en kort presentasjon av messen og 

mulighetene for kommunene/fylkeskommunene til å delta på messen.  

 

  Vedtak: 

Sekretariatet arbeider videre med forberedelse til deltagelse på MIPIM 2018 med basis i 

signaler fra styret. 
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Sak 35/17 Synliggjøring av deltagelse i samarbeidsalliansen – «Del av Osloregionen» 

I forbindelse med utarbeidelse av ny grafisk profil for Osloregionen, er det laget utkast til en logo 

som kan brukes på medlemmenes websider: 

 

  

 

Vedtak: 

Sekretariatet sender ut en oppfordring til Osloregionens medlemmer om å synliggjøre sin 

tilhørighet til Osloregionen ved å bruke logoen «En del av Osloregionen» på sine websider og i 

annet relevant materiell.  

 

 

Sak 36/17 Medlemskontingent for 2018 

  I følge vedtektenes pkt. 3-1 skal samarbeidsrådet fastsette årlig kontingent for Osloregionens 

medlemmer. Det foreslås ingen endringer i kontingenten, som har vært uforandret siden 2010.

  

  Vedtak/innstilling: 

Kontingent for 2018 for medlemskap i samarbeidsalliansen Osloregionen endres ikke og settes 

til kr 1,50 pr innbygger i kommunene og fylkeskommunene. Oslo kommune betaler dobbel 

medlemskontingent 

  

 

Sak 37/17 Korte orienteringer fra sekretariatet 

 Spesialrådgiver Eva Næss Karlsen på plass i sekretariatet. 

 Ny rådgiver på plass fra 1. oktober 2017 

 BEST-konferansen 2018 avholdes 1. februar 2018 

 

Sak 38/17 Eventuelt 

  Det var ingen saker 

 
 
 
 
 Godkjent elektronisk 


